
Результаты опроса о состоянии 
сферы медицинских услуг в 

Москве (апрель –май 2014г.) 

 

Всего было опрошено 2048 человек в 
районах Хорошево-Мневники, Строгино и 

Крылатское. 
 



Проблема 

Приоритет проблемы  

(% опрошенных ) 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком 

пациентов 
60% 17% 24% 

Талонная система плохо работает 52% 19% 29% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, 

дерматологов и др.) 
71% 7% 22% 

Не хватает участковых терапевтов 51% 8% 41% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты 

анализов и т.п. 
44% 10% 46% 

Непрофессиональный и грубый персонал 19% 19% 61% 





Состояние сферы медицинских услуг в районе 

Хорошево-Мневники. Поликлиника №115.  

Опрошено 573 человека 

Проблема 

Приоритет проблемы (% опрошенных ) 

 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком пациентов 60% 10% 29% 

Талонная система плохо работает 51% 16% 33% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, дерматологов и 

др.) 
67% 7% 26% 

Не хватает участковых терапевтов 63% 5% 31% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты анализов и 

т.п. 
41% 8% 51% 

Непрофессиональный и грубый персонал 19% 20% 61% 





Состояние сферы медицинских услуг в районе Хорошево-Мневники.  

Поликлиника 128. Опрошено 300 человек 

Проблема 

Приоритет проблемы  

(% опрошенных ) 

 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком пациентов 62% 10% 28% 

Талонная система плохо работает 58% 9% 33% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, дерматологов и 

др.)  
75% 4% 21% 

Не хватает участковых терапевтов  74% 5% 21% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты анализов 

и т.п. 
42% 10% 48% 

Непрофессиональный и грубый персонал  17% 17% 67% 





Состояние сферы медицинских услуг в районе Хорошево-Мневники. 

Опрошено 873 человека 

Проблема 

Приоритет проблемы  

(% опрошенных ) 
 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком 

пациентов 
61% 10% 29% 

Талонная система плохо работает 53% 14% 33% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, 

дерматологов и др.) 
70% 6% 24% 

Не хватает участковых терапевтов 67% 5% 28% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты 

анализов и т.п. 
41% 9% 50% 

Непрофессиональный и грубый персонал 18% 19% 63% 





Состояние сферы медицинских услуг  

в районе Строгино. Поликлиника №181. Опрошено 709 человек  

Проблема 

Приоритет проблемы (% опрошенных ) 

 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком 

пациентов 
64% 17% 19% 

Талонная система плохо работает 54% 24% 20% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, дерматологов 

и др.) 
47% 7% 18% 

Не хватает участковых терапевтов 37% 9% 54% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты 

анализов и т.п. 
46% 11% 43% 

Непрофессиональный и грубый персонал 20% 19% 61% 





Состояние сферы медицинских услуг в районе Строгино. 

 Поликлиника № 96. Опрошено 396 человек 

Проблема 

Приоритет проблемы  

(% опрошенных ) 

 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком 

пациентов 
48% 30% 22% 

Талонная система плохо работает 42% 26% 33% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, 

дерматологов и др.) - 
69% 9% 21% 

Не хватает участковых терапевтов  41% 14% 44% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты 

анализов и т.п. 
46% 10% 44% 

Непрофессиональный и грубый персонал - 19% 20% 60% 





Состояние сферы медицинских услуг в районе Строгино.  

Опрошено 1105 человек 

Проблема 

Приоритет проблемы  

(% опрошенных ) 

Чрезвычайно 

важно 
Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком 

пациентов 
58% 22% 20% 

Талонная система плохо работает 51% 24% 25% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, 

дерматологов и др.) 
73% 8% 19% 

Не хватает участковых терапевтов 39% 11% 51% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты 

анализов и т.п. 
46% 11% 43% 

Непрофессиональный и грубый персонал 20% 20% 60% 





Состояние сферы медицинских услуг в районе Крылатское.  

Поликлиника №195. Опрошено 70 человек 

Проблема 

Приоритет проблемы (% опрошенных ) 

 

Чрезвычайно важно Средне важно Не важно 

Районные поликлиники не справляются с потоком 

пациентов 
69% 16% 16% 

Талонная система плохо работает 49% 16% 36% 

Не хватает врачей-специалистов (неврологов, дерматологов 

и др.) 
69% 4% 27% 

Не хватает участковых терапевтов 49% 6% 46% 

Теряются документы: карты пациентов, результаты 

анализов и т.п. 
50% 20% 30% 

Непрофессиональный и грубый персонал 24% 19% 57% 




